

RAPORT

al Agenției Naționale de Reglementare a Activităților Nucleare și Radiologice (ANRANR), privind realizarea obiectivelor și indicatorilor de performanță, conform HG 355/2020, în perioada ianuarie – martie a. 2023.



Obiectivul de activitate	Numărul indicatorului	Valoarea țintă	Acțiuni realizate	Valoarea țintă
<p>Asigurarea efectuării controlului de stat la persoanele/unitățile care desfășoară activități radiologice și/sau nucleare.</p>	<p>Raportul dintre controalele efectuate la persoanele/unitățile la care au fost depistate încălcări ale legislației din domeniul desfășurării în siguranță a activităților nucleare și radiologice și respectiv au gradul de risc ridicat, în comparație cu numărul total de controale efectuate (A.2.1)</p>	<p>Creșterea cu 3 % a ponderii obiectivelor la care au fost depistate încălcări în timpul controalelor.</p>	<p>Pe parcursul lunilor ianuarie – martie anul 2023 de către personalul cu drept de control din cadrul ANRANR, au fost efectuate 26 de controale de stat a persoanelor fizice și juridice ce practică activități radiologice și nucleare, dintre care:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Instituții publice - 14; - Instituții private - 12. <p>Urmare a exercitării atribuțiilor legale de control de stat au fost perfectate rezultatele prin întocmirea:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Procese-verbale de control – 26 sau 100 % din controalele planificate/efectuate; - Prescripții – 18 sau 69 % din totalul controalelor efectuate; - Procese-verbale de contravenție – 5; - Planuri de remediere – 2; - Note de serviciu – 0. <p>Controale inopinate în perioada de raportare au fost efectuate - 3. În cadrul celor 26 de controale au fost inspectate 135 surse radioactive inclusiv surse generatoare de radiații ionizante, dintre care 89 surse cu statut în lucru.</p>	<p>Conform prevederilor Legii nr. 131 din 08.06.2012 privind controlul de stat asupra activității de întreținător, Legii nr. 132 din 08.06.2012 privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare și radiologice, Planului anual al controalelor aprobat de ANRANR coordonat cu Cancelaria de Stat și publicat pe pagina web al instituției, și conform listelor de verificare aprobate și publicate în modul stabilit. La fel și urmare a sesizărilor parvenite în adresa ANRANR de la persoanele fizice și juridice și din partea autorităților publice.</p>

Consolidarea capacităților instituționale de consultare	Activități de consultanță (A.3.1)	Creșterea cu 5 % a activităților de consultanță a persoanelor fizice și juridice pasibile controlului de stat în domeniul activităților nucleare și radiologice.	De către personalul ANRANR, pe parcursul lunilor ianuarie – martie anul 2023 au fost realizate acțiuni de consultanță: -în scris – 23; -prin intermediul liniei telefonice – 162; -pe pagina web oficială – 5; -în cadrul activităților de instruire și/sau a evenimentelor publice, organizate de către ANRANR – 13; -numărul de persoane care au participat la diverse activități organizate de către ANRANR – 12.	În perioada de raportare a au fost realizate cu circa 55 % mai multe activități în vederea consolidării capacităților instituționale de consultare în comparație cu perioada similară a anului 2022.
Consolidarea capacităților instituționale de comunicare	Activități de comunicare (A.4.1)	Creșterea cu 5 % a activităților de comunicare prin utilizarea surselor de informare în masă, inclusiv pagina web a ANRANR.	Numărul de activități de comunicare ale ANRANR care asigură informarea personalului obiectelor radiologice și nucleare privind domeniile de competență ale organismului de reglementare și cerințele față de utilizatorii de surse de radiații ionizante – 250. Pentru perioada de raportare, pe pagina web oficială al ANRANR, au fost publicate 5 comunicate. Pagina web oficială www.anranr.gov.md a fost vizualizată de circa 428 utilizatori în perioada de raportare. Comunicate referitoare la activitatea organismului de control – 4; Numărul de vizualizări a postărilor efectuate – 0.	Pe parcursul perioadei de raportare au fost realizate cu circa 12 % mai puține activități în vederea consolidării capacităților instituționale de comunicare, decât în perioada similară a anului 2022.